

O ESTADO DO PIAUÍ, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO – SEED, com esteio na Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014 e no Decreto Estadual nº 17.083 de 03 de abril de 2017, torna público a fim de RETIFICAR o Edital de Chamamento Público nº 001/2017, visando à seleção de organização da sociedade civil interessada em celebrar Termo de Colaboração que tenha por objeto a Cooperação financeira para planejamento, operacionalização e administração de Atividades no Centro de Artes Marciais Sarah Meneses, para nele fazer constar a seguinte alteração:

1. DA RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

7. DA FASE DE SELEÇÃO

7.1. A fase de seleção observará as seguintes etapas:

Tabela 1

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	Datas
1	Publicação do Edital de Chamamento Público.	10/08/2017
2	Envio das propostas pelas OSCs.	<u>11/09/2017 a 14/09/2017</u>

Leia-se:

7. DA FASE DE SELEÇÃO

7.1. A fase de seleção observará as seguintes etapas:

Tabela 1

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	Datas
1	Publicação do Edital de Chamamento Público.	10/08/2017
2	Envio das propostas pelas OSCs.	<u>11/08/2017 a 13/09/2017</u>

Teresina/PI, 10 de agosto de 2017.

Rejane Ribeiro Sousa Dias
Secretária de Estado da Educação do Piauí